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CÂMARA MUNICIPAL DE BONITO 
Rua Nelson Felício dos Santos, nº 1.000 
Centro - Caixa postal 19 - Bonito - MS - 79290-000 
www.camarabonito.com.br - Telefones PABX: (67) 3255-2907 e 3255-1758 

CONVOCAÇÃO PARA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

A Presidente da Câmara Municipal de Bonito-MS convoca os Vereadores e Vereadoras para REUNIÃO 
EXTRAORDINÁRIA na Câmara Municipal a ser realizada no dia 10/12/2019, às 09:00 horas, para deliberar 

sobre a(s) seguinte(s) matéria(s): 

PROJETO DE QECRETO LEGISLATIVO Nº 01 - Concede título de Cidadania Bonitense ao Sr. Thiago Oliveira 
Barberato. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02 - Concede título de Cidadania Bonitense ao Sr. Nelson Trad Filho. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03 - Concede título de Cidadania Bonitense ao Sr. Laércio Tadeu Ferreira 
de Miranda. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04- Concede título de Cidadania Bonitense ao Sr. Ronaldo Gil de Queiroz. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05 - Concede título Honorífico Bonitense ao Sr. Amir Vargas Sanches. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06 - Concede título Honorífico Bonitense ao Sr. Genilson Peres Sanches. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07 - Concede título de Cidadania Bonitense ao Sr. Paulo Sérgio Gimenez. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08 - Concede título Honorífico Bonitense ao Sr. Getúlio de Freitas. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N2 09 - Concede título Honorífico Bonitense à Sra. Elizeth Cardoso Batista. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10 - Concede título de Cidadania Bonitense à Sra. Maria Luiza Rossi. 

PRQJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11- Concede título de Cidadania Bonitense ao Sr. Cláudio Rosa da Cruz. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12 - Concede título Honorífico Bonitense ao Sr. Candido Vargas Sanches. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13 - Concede título de Cidadania Bonitense ao Sr. Antônio Ferreira da 

Silva. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14 - Concede título de Cidadania Bonitense ao Sr. Nelson Izidoro Chemin 

Júnior. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLA TIVQ Nº 15 - Concede título de Cidadania Bonitense ao Sr. Carlos Eduardo 

Rodrigues. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16 - Concede título de Cidadania Bonitense ao Sr. Alan Gustavo Barbosa 

Monteiro. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17 - Concede título de Cidadania Bonitense ao Sr. Elton Teixeira da Silva. 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 52/2018 -Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Serasa 
Experien/SCPC para fins de inscrição de débitos tributários e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 44/2019 - Dispõe isenção do pagamento da taxa de inscrição para os atletas de 

Bonito e pessoas idosas nas atividades esportivas realizadas com apoio da Prefeitura Municipal de Bonito MS, e dá 

outras providências. 

Bonito-MS, 09 de dezembro de 2019. 
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